Kedalato 4.2: Npoonpo TPLWVUHOU — AVICWOELG 20U BaBpol

EYAAO 9

1. Na mapayovIonOLHOETE TIG TIAPAOTAOELS :
2

a) %—3x+4 B) x2—(2—\/§)x—\/§ v) 9x% —9/3x + 6

8) x* —5x*+4  g) —x* +3|x|+4

2. No amAoTMoL\OETE TIG EMOUEVEC TTOPOOTACELC :
20% + 30 + B> 8) 30% —50B — 2p?
20% +ap —p? —28*+a’ —ap

3. Alvovtal ta TpLWVUp A(X)=X2+2)\X+)\2+5)\+10 Kol B(X):X2+4X+4)\+16.To

TPLWVUHO A(X) €€l plla Tov aplOUod 2 Kal TO TPLWVULO B(X) OVOAUETAL OE YLVOUEVO

TPWTORAB LWV TTAPAYOVTWV.
o) Na Bpeite tov aplBuod A.

A(x)

B(x)

B) Na Bpeite yla moleg TLWEG TOU X opileTal n moapdotoon KOl 0T CUVEXELD VA TNV
QUTAOTIOLNOETE.

4. No AUOETE TIG AVIOWOELC :

a) x*—3x-10<0 n —x*+2x—-3>0 ) x* <25
—3x*+4x+4> 2_ 2

B) 32x +4x+4>0 0) x 25x<0 ) X—218

y) 2x°—4x+2<0 ) —x"—-6x>0 2

§) —x +8x—16>0 X’ L€) (x+3)2>4(2x+3)

g) —x*+6x-9<0 ) Ry

ot) —-3x*+3x—-1<0 B) x2-9<0
) 3x*—6x+3<0

wr) 2x(x—2)—(x—1)" <4

5. Na Bpeite yla moLeg TIHEG TOU X UVAANBeUOULV OL AVIOWOELS :
o) X2 =2x—3<0 kat —X*+x+2>0 B) -2x*-2x+12<0 kot —3x+12>0
y) X2 4+x—-6<0 kat X —2x+1>0 8) X* +4x-5>0 kat xX*—4<0
g) 3<x?—2x<8

6. Na AUOETE TIC QVICWOELC :
@) x' =10’ +9>0 B) x*-5x*+4<0 y) X’ —6[x|+8>0 &) x*—7|x|+6<0

7. Na AUOETE TIC QVIOWOELC :

a) \x2+3x—1\<3 B) \xz—zx—9\>6

8. No AUOETE TIG OVIOWOELC :

@) [x—3)=2|x+1| B) 2|x+2| < |x+4
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Na Bpeite TIC TIHEG TOU X YLa TLG oToieg opllovtal oL MAPAOTACELS:

a) A=/x*—4x+3  B)B=+5x—4—x* + 21 v) M =Vx2+x+1+ X_12
X = VX=X

Noa Bpeite yia moteg tipég tou A € R n efiowon ()\—3)X2 —2()\ —1)X+2)\—5 =0 éxel

600 MPAYUOTIKEG KOl AVIOEG piec.

Na Bpeite T1¢ Tég Tou A #2, wote n efiowon ()\—2)X2+4X+)\+1:0 va €xel
TIPOYMOTIKEG PLLEG.

Na Bpeite yia moiec Téc tou AeR n efiowon —x +()\+5)X—3)\—7 =0 6ev éyel
TIPOYMOTIKEG PLLEG.

Na anodeifete 6Tl n e€lowon ()\2 +1)X2 —()\ +1)X +1=0 eivar adVvotn yla kdbe A e R

Na anobeifete 6t n efiowon X +()\—1)X+)\2 —AN+1=0 éxeL npaypatikéc pileg yua

ornowadrmote tiprjtov AeR.

Alvetaw n e€lowon 4()\ —2)X2 —4(2 —)\)X—)\ =0. Na Bpette tg tipnég twv A € R, wote n
etiowon :
a) va €xeL duo pileg avioeg B) va gival advvartn y) va éxel pia Suthn pila

Na Bpeite yia moleg tég tou A e R to TpLwvupo ()\—1)X2+4X+)\+2, A=1 eivaw

Betko yla kdbe x e R .

Na PBpeite ywa moieg Tipég tou AeRto tprvupo )\X2+()\—3)X+)\, A=0 eivan

opVNTIKO Yla KaBe X € R .

Na Bpeite yla moteg Tiuéc tou e R n aviowon 4x% + 4(2p —1)X +4-3u>0 ahnBeveL
yla kdbe xe R .

Na Bpeite yio motec Tpéc tou A e R n aviowon —X° +()\ —5)X +A—=8<0 aAnBelel yia
kabe xeR.

No Bpeite yia moteg Tipégtou A € R n aviowon ()\ —G)X2 + ()\ — 3)X —1<0 aAnBeveLya
kabe XeR.

Na Bpeite yia moteg Tipég tou e R n aviowon (u — 2)X2 —2ux+2u—3 >0 aAnBeleL yla
kabe xeR.

Oewpoupe tnv e€iowon X —2Ax+2K —4A=0 (1), AeR.
a) Na Bpeite yia oteg tipnéc tou A € R n e€iowon (1) £xel mpaypatikée pilec.
B) Av X,, X, gival oL mpaypaTikeg piteg tng e€iowong (1), va Bpeite yia moleg TLPEG TOU

A e R wxveLotL: X, X, >2X, +2X, —6.
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